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６　保育参観、運動会、発表会等の行事で教育活動への理解が得られたと思いま
すか。

令和４年度　園評価（保護者・職員・評議員）アンケート　　宇土市立花園幼稚園

＜考察＞
・すべての項目で、肯定的な意見が９０％以上を占めている。このことから、保護者からは園の運営について一定の理解と承認を得られていると考えている。但し、季節に応じた環境設定や一
人ひとりに応じた支援については、一部の保護者から厳しい意見を頂いているので、今後努力しさらに改善していきたい。
・評議員からは、100％肯定的な意見を頂いている。
＜評議員会＞
第１回は、コロナのため中止し、園運営方針等について書面で承認していただいた。
第２回は、２月２１日（火）に対面で開催した。保護者と職員の自己評価結果と令和４年度の園の経営について園長から説明し、その後協議した。
評議員からの意見は次のとおりである。
・公立の幼稚園としてリーダーシップを発揮し、地域に向けて今後も幼稚園教育について発信していってほしい。
・就学前の子育てはとても大事である。行政ももっと教育にお金をかけて将来を担う子どもを育ててほしいと願う。
・運動会や発表会等を通して、園の教育を公開していることは大変重要なことである。今後も続けてほしい。
・人材不足が続いているとのことだが、次年度適正な人材確保ができることを望む。
・月１回の全職員による研修を確保し、子供に関する情報共有や援助について学習することは素晴らしい。今後も続けてほしい。

７　園だより、クラス便り、園内掲示板、メール、YouTube動画配信等で情報発信が
できたと思いますか

８　園ではコロナ感染防止対策はできていると思いますか。

１　お子様は、毎日楽しく園生活を送っていると思いますか。

２　先生たちは、園児一人ひとりを理解できていると思いますか。

３　先生たちは、園児一人ひとりに応じた支援ができていると思いますか。

４　先生たちは、季節や行事等に合わせた環境構成を工夫していると思います
か。

５　先生たちは、子供や保護者に誠実に対応していると思いますか。
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１ お子様は、毎日楽し

く園生活を送っていると

思いますか。

２ 先生たちは、園児一

人ひとりを理解できて

いると思いますか。

３ 先生たちは、園児一

人ひとりに応じた支援

ができていると思いま

すか。

４ 先生たちは、季節や

行事等に合わせた環

境構成を工夫している

と思いますか。

５ 先生たちは、子供や

保護者に誠実に対応し

ていると思いますか。

６ 保育参観、運動会、

発表会等の行事で教

育活動への理解が得

られたと思いますか。

７ 園だより、クラス便

り、園内掲示板、メー

ル、YouTube動画配信

等で情報発信ができた

と思いますか

８ 園ではコロナ感染

防止対策はできている

と思いますか。
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